

Глазунов вернется в Петербург

■ Санкт-Петербургской консерватории дочерью композитора Александра Глазунова завещано все его имущество и архив.

Ректор консерватории народный артист России Владислав Чернушенко надеется, что завещанное удастся доставить из Мюнхена до конца года.

Еще недавно непреодолимым препятствием могло стать отсутствие в Петербурге музея-квартиры Глазунова, однако, по словам Чернушенко, этот пункт не был в итоге включен в завещание.

Тем не менее вопрос о создании в городе на Неве музея Глазунова не снимается. Логичнее всего было бы расположить его в фамильном доме Глазуновых на Казанской улице, но... старая глазуновская квартира в советское время была разделена на 4 квартиры, а в постсоветское все они были проданы и приватизированы, причем в двух из них живут иностранцы.

Парламентская газ. - Алексей ЕРОФЕЕВ.
Санкт-Петербург. 2000. - 23 нояб. - с. 12.